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Le superbe chéle se commence par la pointe du bas et s'évase vers le haut.
5 pelotes de fil Cosy extra fine suffisent pour le réaliser.

Fil :
Durable Cosy extra fine, 58% coton, 42% acryl, 50 g/180 m
Chale 1 Chale 2 Chale 3
Col. A 2 Pelotes 2190 Coral 343 Warm Taupe 2168 Khaki
Col. B 1 Pelote 2179 Honey 203 Light pink 225 Vintage pink
Col. C 2 Pelotes 211 Peach 2192 Pale pink 2212 Linen

Crochet
Crochet N° 4 mm

Fournitures

- aig. a broder

- arrét-mailles

- des ciseaux

- épingles / tapis pour tendre I'ouvrage

Points / Abréviations:

dB demi-bride
ms maille serrée
Suiv. suivant

mc maille coulée
m.air maille en I'air
m. maille

B bride

Point :

V-M = maillesen V: (1 B, 2 m.air, 1 B)
ds la méme maille ou I'arceau de m.air.

Echantillon :
10 rgs en point V-M = 21 cm largeur, 10 cm hauteur

Niveau de difficulté
aussi pour débutants

Dimensions
185 cm largeur, 70 cm hauteur.

Grille
Voir page 3

Généralités :
Les 3 m.air au début du rg remplacent la 1re B.

Pour plus d’infos sur le modéle et sur les modalités de vente consultez le site : durableyarn.com

Le modele a été congue par Durable. Les explications et photos sont protégées par les droits d’auteur. Il est donc interdit de les utiliser a des fins commerciales. Toute utilisation est soumise & une autorisation écrite 2
explicite. Le créateur et Durable déclinent toute responsabilité pour les éventuels préjudices découlant d’erreurs situées dans le patron ou les explications.
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Réalisation :
1er rg : sur I'endroit : 4 m.air, (V-M, 1 B) ds la 4e m.air a partir du croch., tourner.
[2 B, 1 V-M]

2erg : sur l’'envers : 3 m.air ds la 1re B, 1 B ds la B suiv., (3 B, 1 m.air, 3 B) ds l'arceau de 2 m.air, 1 Bds la B
suiv., 1 B ds 3 m.air, tourner.
[10 B, 1 arceau d'1 m.air]

3erg: 3 m.air ds la 1re B, V-M ds la B suiv., 3 m.air, passer 3 B, 1 B ds I'arceau d'1 m.air du milieu, 3 m.air, pas-
ser 3 B, V-M ds la B suiv., 1 B ds 3 m.air, tourner.
[3 B, 2 V-M, 2x 1 arceau de 3 m.air]

4erg: 3 m.airdsla 1re B, 1 B ds la B suiv,, (3 B, 1 m.air, 3 B) ds le ler arceau de 2 m.air, 1 mc ds le ler arceau
de 3 m.air, 2 m.air, passer la B suiv., 1 mc ds I'arceau de 3 m.air suiv., (3 B, 1 m.air, 3 B) ds le dernier arceau de 2
m.air, 1 B ds la B suiv., 1 B ds 3 m.air, tourner.

[16 B, 2 mc, 2x 1 arceau d'1 m.air, 1x 1 arceau de 2 m.air]

5e rg: 3 m.air ds la 1re B, V-M ds la B suiv., 3 m.air, passer 3 B, 1 B ds le ler arceau d'1 m.air, 3 m.air, passer 3
B, V-M ds l'arceau de 2 m.air du milieu, 3 m.air, passer 3 B, 1 B ds I'arceau d'1 m.air suiv., 3 m.air, passer 3 B, V-M
ds la B suiv., 1 B ds I'arceau de 3 m.air, tourner.

[4 B, 3 V-M, 4x 1 arceau de 3 m.air]

6erg: 3 m.airdsla 1lre B, 1 B ds la B suiv., (3 B, 1 m.air, 3 B) ds le 1er arceau de 2 m.air, 1 mc ds le 1ler arceau
de 3 m.air, 2 m.air, passer la B suiv., 1 mc ds I'arceau de 3 m.air suiv., (3 B, 1 m.air, 3 B) ds I'arceau de 2 m.air
suiv., 1 mc ds lI'arceau de 3 m.air suiv., 2 m.air, passer la B suiv., 1 mc ds le dernier arceau de 3 m.air, (3 B, 1 m.air,
3 B) ds le dernier arceau de 2 m.air, 1 B ds la B suiv., 1 B ds 3 m.air, tourner.

[22 B, 4 mc, 3x 1 arceau d'1 m.air, 2x 1 arceau de 2 m.air]

7erg: 3 m.air ds la 1re B, V-M ds la B suiv., 3 m.air, passer 3 B, 1 B ds le ler arceau d'1 m.air, * 3 m.air, passer 3
B, V-M ds l'arceau de 2 m.air, 3 m.air, passer 3 B, 1 B ds l'arceau d'1 m.air suiv., rép. a partir de * jusqu’au dernier
arceau d’'1 m.air, 3 m.air, passer 3 B, V-M ds la B suiv., 1 B ds 3 m.air, tourner.

[5 B, 4 V-M, 6x 1 arceau de 3 m.air]

8erg: 3 m.airdsla 1re B, 1 Bds la B suiv,, (3 B, 1 m.air, 3 B) ds le ler arceau de 2 m.air, 1 mc ds le ler arceau
de 3 m.air, 2 m.air, passer la B suiv., * 1 mc ds I'arceau de 3 m.air suiv., (3 B, 1 m.air, 3 B) ds I'arceau de 2 m.air
suiv., 1 mc ds I'arceau de 3 m.air suiv., 2 m.air, passer la B suiv., rép. a partir de * jusqu’au dernier arceau de 3
m.air, 1 mc ds le dernier arceau de 3 m.air, (3 B, 1 m.air, 3 B) ds le dernier arceau de 2 m.air, 1 B ds la B suiv., 1 B
ds 3 m.air, tourner.

[28 B, 6 mc, 4x 1 arceau d'1 m.air, 3x 1 arceau de 2 m.air]

Les 7e et 8e rgs correspondent au motif. Rép. ces 2 rgs jusqu’au 73e rg (terminer par un 7e rg) en rayures comme
suit :

- 47 rgs en col. A (si le fil ne suffit pas, croch. 45 rgs au lieu de 47).

- 10 rgs en col. B

- 16 rgs en col. C

Couler la derniere m.

Finitions :

Rentrer les fils.

Tendre le chale, 'humecter et laisser sécher.
Le chale est terminé !

Pour plus d’infos sur le modéle et sur les modalités de vente consultez le site : durableyarn.com

Le modele a été congue par Durable. Les explications et photos sont protégées par les droits d’auteur. Il est donc interdit de les utiliser a des fins commerciales. Toute utilisation est soumise & une autorisation écrite
explicite. Le créateur et Durable déclinent toute responsabilité pour les éventuels préjudices découlant d’erreurs situées dans le patron ou les explications.
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Pour plus d’infos sur le modéle et sur les modalités de vente consultez le site : durableyarn.com

Le modele a été congue par Durable. Les explications et photos sont protégées par les droits d’auteur. Il est donc interdit de les utiliser a des fins commerciales. Toute utilisation est soumise & une autorisation écrite 4
explicite. Le créateur et Durable déclinent toute responsabilité pour les éventuels préjudices découlant d’erreurs situées dans le patron ou les explications.




